

РЕЗОЛЮЦИЯ

участников митинга «За сохранение Пермского свинокомплекса»

07.11.2016 г.

п. Майский
Краснокамский район
Пермский край

Мы, участники митинга 07.11.2016 г. п. Майский, доведенные до отчаяния жители поселка Майский Краснокамского района Пермского края и работники ООО «Свинокомплекс Пермский», обращаемся к Президенту Российской Федерации Путину В.В., председателю Правительства Российской Федерации Медведеву Д.А., полномочному представителю Президента РФ в Приволжском Федеральном округе Бабичу М.В. с просьбой остановить беспредел, который происходит в АО «Пермский свинокомплекс» и ООО «Свинокомплекс Пермский».

07.10.2015г. весь имущественный комплекс АО «Пермский свинокомплекс» был передан в аренду в ООО «Свинокомплекс Пермский». Поверив в обещанное, а именно: в сохранение всех рабочих мест, уровня заработной платы, социальных льгот, в предстоящее развитие предприятия, весь трудовой коллектив перешел к новому работодателю.

Именно с этого момента начались все негативные процессы на предприятии. С целью оптимизации затрат закрыты ремонтно-строительный цех, цех нестандартного оборудования, санитарные бойни свинокомплекса № 1 и селекционно-гибридного центра; технологическая линия № 2 свинокомплекса № 2 (20 000 голов свиней), на стадии закрытия вся линия № 1 свинокомплекса № 2 (35 000 голов). Прошли серьёзные сокращения рабочих мест практически во всех цехах. Количество работающих сократилось более, чем на 30%, т.е. около 600 рабочих мест и этот процесс продолжается постоянно.

Все это происходит в то время, как страна решает вопросы импортозамещения и особое внимание уделяется развитию сельского хозяйства.

До октября 2016 года сохранялась хроническая задолженность по заработной плате, размер которой постоянно снижался и снижается.

Работодатель-арендатор практически не вкладывает средства в капитальный и текущий ремонт, ухудшаются условия труда, не проведена индексация заработной платы, нарушаются сроки выплаты отпускных, несвоевременно перечисляются профсоюзные взносы на счет первичной профсоюзной организации ОАО «Пермский свинокомплекс», не выдается молоко за работу во вредных условиях.

Работодатель не перечисляет в установленные сроки средства в социальные фонды: пенсионный, ФСС, ФФОМС. Не перечисляются налоги на доходы физических лиц в бюджет РФ, удерживаемые из заработной платы работников предприятия.

Стоит отметить, что стремительно снижается поголовье единовременного содержания, что приведет к дальнейшему сокращению рабочих мест. Высвободившиеся скотоместа разукомплектовываются, падают показатели продуктивности и сохранности поголовья. С августа по октябрь 2016 г. был настоящий голодомор свиней, отход поголовья в отдельные периоды превысил 90%.

25 августа 2016 г. прошла внеочередная профсоюзная конференция первичной профсоюзной организации ОАО «Пермский свинокомплекс». 30.08.2016 г. на основании решения конференции состоялось открытое общее собрание (митинг) трудового коллектива ООО «Свинокомплекс Пермский» с участием широкой общественности и жителей поселка Майский. 07.10.2016 г. вновь прошло открытое собрание работников ООО «Свинокомплекс Пермский».

Постановление конференции, резолюции собраний трудового коллектива, а также 2-х прошедших сходов граждан п. Майский были направлены во все уровни власти Пермского края для рассмотрения и принятия решения. Однако, мы не получили ни одного полноценного ответа на вопросы, поставленные в документах, или же давались формальные ответы и всякого рода отписки. Самое печальное, что все вопросы и требования, указанные в данных документах остаются нерешенными.

Приказами Арендатора продолжается сокращение кадров, закрываются центральные ремонтные мастерские, ведется забота о продуктивных свиноматках, мелковесного молодняка весом до 40 кг.

Всё изложенное позволяет сделать вывод о том, что Арендатор, при непосредственном участии Минсельхоза края и Совета директоров АО «Пермский свинокомплекс», ведёт курс на уничтожение в крае государственного сельскохозяйственного производителя - АО «Пермский свинокомплекс», который является градообразующим предприятием для Майского сельского поселения.

Неоднократные требования трудового коллектива и населения разрешить сложившуюся на свинокомплексе катастрофическую ситуацию игнорируются, даются лишь пустые обещания. Факты говорят о том, что власти края неспособны и не хотят остановить гибель градообразующего предприятия и предстоящую социальную катастрофу в п. Майский.

Мы, участники митинга п. Майский «За сохранение Пермского свинокомплекса», напоминаем всем ветвям власти Российской Федерации, Пермского края, Краснокамского муниципального района о нерешенных и усугубляющихся проблемах работников ООО «Свинокомплекс Пермский» и требуем:

1. Признать ООО «Свинокомплекс Пермский» недобросовестным арендатором. Растворгнуть договор аренды с ООО «Свинокомплекс Пермский». Не допустить учредителя ООО «Свинокомплекс Пермский,

ООО ГК «Синергия» к участию в процедуре приватизации АО «Пермский свинокомплекс».

2. Принять необходимые меры для восстановления полноценной производственной деятельности трудового коллектива государственного предприятия АО «Пермский свинокомплекс», обеспечить меры его финансовой поддержки.

3. Приостановить приватизацию АО «Пермский свинокомплекс» до стабилизации ситуации на предприятии.

4. Обязать Работодателя принять меры по исполнению коллективного договора.

5. Создать дирекцию АО «Пермский свинокомплекс» из числа опытных и авторитетных местных руководителей и специалистов.

6. Решить вопрос о выделении дополнительных субсидий в бюджет Майского сельского поселения в виде компенсации непоступивших налоговых платежей по НДФЛ от АО «Пермский свинокомплекс» и ООО «Свинокомплекс Пермский».

7. Профсоюзному комитету ППО ОАО «Пермский свинокомплекс» организовать и провести вновь митинг «За сохранение Пермского свинокомплекса» в ноябре 2016 года. Рассмотреть варианты проведения данного мероприятия в г. Краснокамске или в г. Перми.

Труженикам хозяйства нужны, наконец, действенные меры, гарантии и конкретные результаты по спасению предприятия.

В этих условиях коллектив предприятия и население поселка Майский будут делать всё возможное для защиты своих конституционных прав, права на труд и социальных гарантий.

Предлагаем Резолюцию участников митинга «За сохранение Пермского свинокомплекса» направить Президенту Российской Федерации Путину В.В., председателю Правительства Российской Федерации Медведеву Д.А., полномочному представителю Президента РФ в Приволжском федеральном округе Бабичу М.В., губернатору Пермского края Басаргину В.Ф.

Голосовали – единогласно.

Председатель митинга

Р.С.Кунафин

